

# Құрметті Ұлы Отан соғысына қатысушылар, тыл еңбеккерлері, құрметті жітіқаралықтар!

Келе жатқан ұлы мереке - Жеңіс күнімен шын жүректен құттықтауымды қабыл алыңыз!

Біз үшін бұл мереке ерекше мәнге ие - ол жеңіс қуанышы мен айырылу ащысын біріктіреді. Бұл мерекеге тікелей қатысы бар, қазір біз кімге тағзым етуіміз және біздің бейбіт аспан үшін алғыс айтуымыз керек адамдар аз қалды. Қанша уақыт өтсе де, 9 Мамыр барлық халықтар үшін ортақ мақтаныш пен еске алу күні болып қала береді, бүгінгі біздің ортақ парызымыз - Жеңістің қандай бағаға ие болғанын есте сақтау, өскелең ұрпақты оның мұрасына ұқыпты қарауға тәрбиелеу.

Осы қасиетті мереке қарсаңында соғыс ардагерлеріне, тыл еңбеккерлеріне, концлагерьлердің кәмелетке толмаған тұтқындарына, сондай - ақ сол қиын уақыттың барлық куәгерлеріне зор денсаулық, рух сергектігі мен ұзақ және бейбіт өмір, туған-туыстары мен жақындарынан жан жылуын тілеймін.

Құрметпен, Е.С. НУРХОЖАЕВ. «Костанайские минералы» АҚ Басқарма Төрағасы.

## Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дорогие житикаринцы!

Примите самые искренние поздравления с наступающим великим праздником - Днем Победы!

Для всех нас этот праздник наполнен особым смыслом - он соединяет в себе радость триумфа и горечь утрат. Совсем мало осталось тех, кто имеет непосредственное отношение к этому празднику, кому лично мы должны сейчас поклониться в ноги и поблагодарить за мирное небо над нашими головами. Сколько бы времени ни прошло, 9 Мая навсегда останется днем общей гордости и памяти для всех народов, и сегодня наш общий долг - помнить, какой ценой была завоевана Победа, воспитывать у подрастающего поколения бережное отношение к ее наследию.

В канун этого священного праздника, от всей души желаю ветеранам войны, труженикам тыла, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, а также всем очевидцам того тяжелого времени крепкого здоровья, бодрости духа, долгих и мирных лет жизни и душевного тепла от родных и близких!

С уважением НУРХОЖАЕВ Е. С., Председатель Правления АО «Костанайские минералы».

#### СОБЫТИЕ

## «Сто добрых дел»

В год столетнего юбилея АО «Народный банк Казахстана» запустило масштабную акцию «Сто

добрых дел».

В рамках этой акции 4 мая состоялась церемония передачи инватакси ОО





«Содружество инвалидов Житикаринского района».

Как сказал директор областного филиала АО «Народный банк Казахстана» Скородиевский И. И., весь 2023 год прошел под эгидой столетия банка. Были проведены многочисленные благотворительные мероприятия. Банк совместно с ОФ «Халық» в течение пяти лет оказал социальную поддержку населению области в сумме 63 млрд тенге. В этом году в связи с чрезвычайной ситуацией, вызванной паводком, банк перечислил в общественный фонд 1,5 млрд тенге.

В завершение акции банк подарил тринадцать автомашин—инватакси, которые отправились в

разные регионы нашей области. Транспортное средство оснащено удобным подъемным устройством гидравлики с фиксацией кресла. Теперь у граждан с особыми физическими потребностями появилось больше возможностей для доступа к объектам инфраструктуры.

Йо словам председателя ОО «Содружество инвалидов Житикаринского района» Андриановой К. Н., приобретение транспортабыло давней мечтой.

Инватакси – специализированный автомобиль, предназначенный для оказания социальных услуг по перевозке лиц с инвалидностью.

Услуги инватакси будут предоставляться лицам с инвалидностью по медицинским показаниям согласно Правилам предоставления услуг индивидуального помощника для лиц с инвалидностью первой группы, имеющих затруднения в передвижении.

В районе индивидуальные программы абилитации и реабилитации лиц с инвалидностью разработаны для 64 лиц, услуги индивидуального помощника рекомендованы 25 лицам.

Интересующие вопросы жители района могут задать, позвонив но номеру телефона 2-33-70, отдел занятости и социальных программ акимата района.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

### График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на май 2024 г.

	4.05	6.05	8.05	10.05	11.05
Отд. 220299 7 микр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48

### ЗАГС-инфо

\*С 28 апреля по 5 мая в Житикаре зарегистрировала брак одна пара, не торжественно. Невесте – 32 года, жениху – 35 лет.

\*Разводов на прошлой неделе не зарегистрирова-

\*Зарегистрировано

рождение четырех мальчиков (Альтаир, Тимур, Алан, Михаил). Самой молодой маме — 21 год, молодому папе — 23 года, возрастной маме — 30 лет, столько же возрастному отцу. Одна мама-одиночка.

\*Умерло за этот период четыре человека: двое мужчин в возрасте 40 лет и 51 года и две женщины в возрасте 36 и 37 лет.